

# ZAPISNIK

sa **5. redovne** sjednice Zavoda za opću i primijenjenu kineziologiju u akademskoj 2017./18. godini, održane 21. veljače 2018. godine s početkom u 11.00 sati u Vijećnici Kineziološkog fakulteta, Zagreb, Horvaćanski zavoj 15.

## Prisutni:

dr.sc. Mario Kasović, dr.sc. Pavle Mikulić, dr.sc. Lidija Petrinović, dr.sc. Hrvoje Podnar, dr.sc. Lidija Petrinović, dr.sc. Goran Sporiš, dr.sc. Sanela Škorić,

## Odsutni:

Dr.sc. Mirna Andrijašević, dr.sc. Dubravka Ciliga, dr.sc. Zrinko Čustonja, dr.sc. Dražen Harasin, dr.sc. Danijel Jurakić, dr.sc. Igor Jukić, dr.sc. Goran Marković, dr.sc. Boris Neljak, dr.sc. Darija Omrčen, dr.sc. Maroje Sorić, dr.sc. Sanja Šalaj, dr.sc. Dario Škegro, dr.sc. Tatjana Trošt-Bobić, dr.sc. Drena Trkulja-Petković, dr.sc. Vlatko Vučetić.

## Ostali prisutni:

Dr.sc. Mario Baić

3.redovitu sjednicu Zavoda u akademskoj 2017./18. godini otvara predstojnica Zavoda dr.sc.Lidija Petrinović, pozdravlja prisutne i predlaže slijedeći

## **DNEVNI RED:**

- 1. Usvajanje zapisnika sa 4. redovite sjednice Zavoda održane 24.1.2018. ;**
- 2. Rasprava po točkama dnevnog reda 5. redovite sjednice Fakultetskog vijeća u akademskoj 2017./18. godini zakazane za 22.2.2018. godine;**
- 3. Ostalo.**

Dnevni red je prihvaćen.

Prije prelaska na dnevni red sjednice, predstojnica Zavoda daje riječ dr.sc. Mariu Baiću u svezi sa prvom najavom 14. Međunarodne znanstvene konferencije Sports Kinetics 2018. s temom Pokret u ljudskom životu i zdravlje (Movement in Human life and health).

Dr.sc. Mario Baić obavještava članove Zavoda da će se 14. Međunarodna konferencija Sports Kintetics održati u organizaciji našeg Fakulteta i Fakulteta za sport i fizičkog vaspitanja Univerziteta u Novom Sadu, i to u Poreču 24. do 27. lipnja 2018. godine. Predviđene su teme: trening, psihologija, filozofije, medicina, biomehnika, pedagogija, povijest, sociologija i dr. Dr.sc. Mario Baić u ime Organizacijskog odbora moli zainteresirane da uzmu učešća u radu ove konferencije, te ih upućuje na letak ove konferencije u kojem su naznačene sve relevantne informacije.

## **Ad.1.**

Zapisnik sa sjednice 4. redovite sjednice Zavoda za opću i primijenjenu kineziologiju održane 24. siječnja 2018. prihvaćen je bez primjedbi.

## **Ad.2. Rasprava po točkama dnevnog reda 5. redovite sjednice Fakultetskog vijeća zakazane za 24. veljače 2018. godine;**

### **Ad.2.2. Statut Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (utvrđivanje pročišćenog teksta)**

I svezi s ovom točkom predstojnica Zavoda obavještava prisutne da se radi o pročišćenom tekstu Statuta u kojem su objedinjene sve izvršene izmjene kako bi isti mogao ići na potvrdu u Senat Sveučilišta u Zagrebu.

### **Ad.2.3. Prijedlog Povjerenstva za nastavu i studente u svezi s utvrđivanjem upisnih kvota za upis pristupnika na integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij kineziologije te redoviti i izvanredni preddiplomski stručni studij izobrazbe trenera u akademskoj 2018./19. godini**

Predstojnica Zavoda upoznaje članove s ovim prijedlogom upisnih kvota za akademsku 2018./19. godinu za integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij kineziologije Povjerenstvo predlaže 230 studenata i 5 stranih državljana, a za redoviti i izvanredni preddiplomski stručni studij izobrazbe trenera 50 redovitih i 300 izvanrednih studenata.

Zavod je suglasan s ovim prijedlogom.

### **Ad.2.4. Prijedlog Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustroju i sistematizaciji radnih mjesta na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.**

U svezi s ovom točkom dnevnog reda predstojnica Zavoda naglašava da se radi o izmjenama Pravilnika koje se odnose na financijsko-računovodstvenu i tehničku službu a koje trenutno potkapacitirane.

Zavod je suglasan s ovim prijedlogom.

## **Ad.4. Ostalo**

Pod ovom točkom dnevnog razvila se diskusija u kojoj su istaknuti problemi u svezi s organizacijom nastave, rasporedom nastave, sveučilišnom kalendaru, ispitnim rokovima, brojem grupa i dr. Zaključeno je da se svaki takav problem ili prijedlog uputi Povjerenstvu za nastavu i studente.

S obzirom da više nije bilo priloga za raspravu, sjednica Zavoda završila je završila s radom u 11.35 sati.

Zapisnik izradila:

Suzana Dolić-Knok

Predstojnica Zavoda:

Dr.sc. Lidija Petrinović

Zagreb, 21.3.2018.